



Consiliul Local al comunei Sânșer

### Raport de activitate

Subsemnatul Petrovan-B. Teofil, ales consilier local pe listele PSD, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, am desfășurat următoarele activități:

Anul 2020.

Am participat la toate ședințele de CL.

Am condus în calitate de președinte ales, lucrările CL, timp de 3 luni.

Împreună cu d-nii consilieri: Boar Gheorghe, Beleni Claudiu, Grec Vasile, Todea Ispas și Vescan Stelian am convocat pentru data de 30 oct. 2020, o ședință de CL, pe ordinea de zi fiind alegerea comisiilor de specialitate ale CL, ședință nedesfășurată.

Ca membru în Comisia pentru muncă, protecție socială, etc. am participat la ședințele acestei comisii.

Am cerut punerea în aplicare a unei hotărâri judecătorești, respectiv Sentința nr. 532/2020, sentință nepusă în aplicare nici la această oră.

Împreună cu d-nii consilieri: Boar Gheorghe, Beleni Claudiu, Grec Vasile, Todea Ispas și Vescan Stelian, am trimis Prefecturii Mureș, am depus o petiție la Institutia Prefectului Mureș înregistrată sub nr. 115881/18.11.2020 prin care am solicitat punctul de vedere oficial cu privire la situația d-nului Dan Gligor în care ceream lămuriri privind în situația în care d-lui Dan Gligor nu a depus jurământul decât la a 4-a ședință de CL.

Împreună cu d-nii consilieri: Boar Gheorghe, Beleni Claudiu, Grec Vasile, Todea Ispas și Vescan Stelian, am inițiat 3 hotărâri, una privind filmarea ședințelor CL și transmiterea lor pe internet, desemnarea reprezentantului CL al comunei în CA al Școlii gimnaziale Sânșer și constituirea unei comisii de circulație rutieră și analiză a infrastructurii rutiere, ultima nefiind pusă în aplicare nici azi.

Am cerut d-lui primar mai multe explicații privind diferite contracte de arendare pășuni, bunuri ale comunei, lucrări drumuri și construcții, aprovizionarea cu apă potabilă, nepunerea în aplicare a hotărâri judecătorești, etc.

Am contribuit alături de alții la refacerea mormântului -Eroului din Sânșer-, mort la noi în timpul celui de-al II-lea război mondial.

~~Am împiedicat furtul a circa 410 milioane vechi din bugetul comunei care urmau să fie alocate Bisericii Ortodoxe Cipăieni pentru lucrări efectuate în anii 2014-2015 și cică neachitate, cu toate insistențele d-lui primar. Actele justificative contabile erau incomplete, termenul de prescriere trecuse, etc.~~

Am sesizat amestecul primăriei în problemele CL, primăria răspunzând la unele adrese înaintate de locuitorii comunei CL și am propus ca intrările și ieșirile către Cl să fie înregistrate într-un registru separat.

Am cerut ecusoane și legitimații de consilier local, fără rezultat.

Am depus diverse cereri pentru copii documente, lămuriri, etc. fără răspuns.

Anul 2021.

Am participat la 16 ședințe din 16 ședințe convocate. În semn de protest pentru încălcarea legii, am părăsit sala la o ședință.

Comisiile nefiind alese cu respectarea legii, au dat doar avizele înaintea ședințelor.

Am convocat ședințe 3, niciuna desfășurată din lipsă de cvorum.

Am depus nenumărate amendamente, care au fost aduse la cunoștința d-lui primar, dar care citez: nu răspunde unor oameni de nimic, și îi este scârbă de CL.

Am protestat la acțiunea de terfelire a însemnelor naționale prin aruncarea eșarfei tricolore în fața d-lui Todea, am cerut informații privind „construcțiile militare,, (după documentele de pe site-ul primăriei, trimițând și un amendament pentru lămurirea situației, raportul anual la legea 544/2001, și punerea în aplicare a sentinței 532/2020) realizate în comună, am propus să inițiem o acțiune de sărbătorire a 250 de ani de atestarea învățământului în comună, am rugat să nu se mai lase pe ultimul moment convocarea CL pentru probleme grave (adresă primită în 21 dec.2020 se amână până în 5 ian. 2021). Totodată am cerut explicații privind modalitatea de desfășurare a ședinței „prin telefon,, - 5 ian.2021- cu prezența fizică a doar 5 consilieri, restul 6, răspunzând la telefon, fără a avea certitudinea că d-nii consilieri erau sau orice altă persoană, modalitate inexistentă în OUG 57/2019, Codul administrativ, fără răspuns. Am depus și în format letric aceste observații, fără răspuns. Proiectul de hotărâre privind sărbătorirea a 250 ani de învățământ, inițiat nu a fost trecut pe ordinea de zi.

După o vizită la pădurea din Valea Ierii, am depus copii xeros după C.F. pădurii comunei Sânger și o hartă topo, d-lui consilier personal al primarului, Sava Mihai, urmând a fi informați lunar cu mersul acestei acțiuni, lucru care nu s-a mai întâmplat.

Totodată am adus la cunoștință executivului că există o hotărâre definitivă a instanței, prin care Betegh, criminal de război, condamnat cu confiscarea totală a averii în 1954, împrorietărit în comună, să se întreprindă tot ce este legal, dar nici la această solicitare nu am primit răspuns.

Am cerut în scris includerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâri depuse, dar nu am primit nici un răspuns.

Am protestat la alegerea ilegală a comisiilor de specialitate ale CL, prin faptul că nu s-a respectat algoritmul de la alegeri, precum și la înlocuirea reprezentantului CL în CA al Școlii.

Am cerut tabele cu beneficiarii tabletelor și abonamentelor, fără rezultat.

Deși s-a cerut prezentarea de către d-l primar a dării de seamă privind starea socio-economică și de mediu a comunei, acesta nu a prezentat-o mulțumindu-se cu punerea ei pe site-ul primăriei.

Am răspuns la chemarea poliției de către d-l primar, care voia să nu mai filmăm ședințele CL-ului.

Am protestat la numirea unei persoane fără abilitățile necesare, nu scrie corect, etc. în comisia de interviu la concursul de director al școlii.

Am protestat și am întreprins ce am crezut de cuvință, la cele 4 absențe de la ședință, dar prezent în a 5-a, a d-lui fost consilier Beleni.

Am avut cazuri în care documentele supuse aprobării au lipsit, motiv pentru care am cerut prezentarea lor și amanarea votării și cererea unui aviz de legalitate de la Prefectură, de care nu știu dacă a mai venit.

În toate ședințele am căutat să fiu cât mai calm, cu toate că d-l primar m-a jignit.

După măsurătorile efectuate de „comisia de forță majoră,, am cerut lămuriri și copii după documente, fără nici un succes.

Față de mine d-l primar, s-a crezut un stăpân medieval, uitând că toți aleșii au în spate un numar de voturi, după funcția pentru care au candidat, și merită și trebuie să li se acorde respectul cuvenit.

Am ridicat probleme venite de la cetățeni, atât în ședințe cât și în scris, privind aprovizionarea cu apă, starea drumurilor, salubritatea, starea pășunilor, etc. dar pur și simplu am fost ignorat.

Anul 2022.

Până la această dată au fost convocate 16 ședințe. Am fost prezent la toate. Am părăsit sala în semn de protest de 2 ori.

Am inițiat împreună cu consilierii Partidului Verde și PSD, convocarea a 4 ședințe de CL, ele neputându-se desfășura din lipsă de cvorum.

Am inițiat 4 proiecte de hotărâri, nediscutate și nepuse pe ordinea de zi a ședințelor următoare.

Ședințele de comisii nu s-au desfășurat efectiv, au fost doar semnate rapoartele.

În data de 13 martie am convocat o adunare cu alegătorii la care au participat maximum 10 alegători din Cipăieni.

Am înaintat spre discutare mai multe amendamente, câteva discutate numai parțial.

Am înaintat către Prefectura Mureș mai multe adrese, rămase fără raspuns.

Am semnalat multele încălcări ale legii, atât în Contencios administrativ cât și la Judecătoria Luduș.

Am rămas calm la dese jigniri ale primarului, care se crede stăpân peste comună și consiliul local.

Sanger la 14 sept. 2022

Petrovan-B. Teofil  
Consilier local

